
1-2021/2022 - Referat fra FAU-møte Husabø ungdomsskole 

Tid: torsdag 23.09.2021 kl.18.00-19.00 

Sted: Personalrommet Husabø ungdomsskole 

Tilstede: Therese Tengs Sviggum (8A), Marlin Ø. Vasbø (8A), John Anders Ludvigsen (8B), Stig 

Pedersen (8B), Monica Skadberg (8C), Ellen Loentzen (8C), Eva C. Sæternes (9A), Kathrine H. Svanes 

(9B), Caroline Tjåland (9B), Terje B. Rasmussen (9C), Linda Ø. Olsen (9C), Gaute Fossmark (10B), Jane 

Skeie Petterson (10C), Anne Lise Gya (10C). 

Referent: Anne Lise Kvamsø 

Sak 1: Presentasjon 

Samtlige FAU-medlemmer presenterte seg, samt rektor og inspektør. 

Sak 2: Gjennomgang av FAU`s oppgaver + informasjon 

FAU bør:  

●​ Ha en valgordning som fungerer og skaper kontinuitet; Det ble bestemt at FAU-medlemmer 

velges for ett år om gangen. 

●​ Ha god dialog og jevnlige møter med skolens ledelse; FAU-møte 4 ganger pr år. 

●​ Diskutere hva som er viktigst dette året. 

●​ Medvirke aktivt i: 

-​ Vurdering av skolen 

-​ Utvikling av trygt skole – læringsmiljø 

-​ Sosiale tiltak for elevene 

-​ Bidra til et godt samarbeid mellom hjem og skole 

●​ Samarbeide med: 

-​ Elevrådet. Foreldre kommer ikke nødvendigvis i kontakt med dem, men elevrådet bidrar 

aktivt. Inspektør er opptatt av at de skal bli selvdrevne. 

-​ Skolens ledelse og ansatte 

-​ Foreldre ved skolen. Foreldreundersøkelsen. 

-​ Gi – og få råd av skolens ansatte og ledelse 

-​ Innhente synspunkter fra alle foreldre. Fungerer Facebook som en god plattform for 

informasjon og innhenting av synspunkter? 

Sak 3: Konstituering 

-​ Valg av leder, nestleder og sekretær: 

Leder; John Ludvigsen 8B 

Nestleder; Ellen Lorentzen 8C 

Sekretær; Anne Lise Gya 10C 

 

-​ Valg av 2 representanter til samarbeidsutvalg/miljøutvalg 

Leder og nestleder 
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-​ Møteplan for året; jfr årshjul. 4 FAU møter ila året.  

Sak 4: Informasjon 

Kartlegginger: 

Nasjonale prøver: Kartlegger nivå i lesing, engelsk og regning på elevnivå. Kan følge utviklingen over 

tid. Kartlegger også for utvikling på skolen. Hva trengs det å jobbes med? Hva kan lærerne gjøre for å 

tilpasse læringen bedre? 

Elevundersøkelsen: Obligatorisk på 10.trinn, men alle tar den. Fokusområder vi kan jobbe med, 

fanger opp ganske mye, men ikke på elevnivå. Her har mobbing og krenkende adferd blitt fulgt opp. 

Klassetrivsel: Kan brukes igjen, men med føringer. Godt verktøy for å fange opp f.eks. mobbing. 

Opptatt av trivsel og relasjoner. Her har foreldre også et ansvar med tanke på å gjøre elevene robuste.  

Årshjul: Det jobbes med klassetur, iallfall for 10.trinn. Rektor sjekker ut hva andre skoler gjør. 

Sosiale aktiviteter: Det kan være på skolen, evt. uteaktiviteter. Det skal ligge en oversikt på 

hjemmesiden til skolen med ulike ideer. Neste FAU diskuterer vi skoleballet. 

Ny skole: Rektor informerer – Det går tregt, men FAU trenger foreldre med i ei arbeidsgruppe etter 

hvert. Skolen er på skisseplanet nå. Hvis det blir helt ny skole på samme sted blir det brakker på 

eleven i noen år. Det er ikke bestem hvor brakkene evt. skal stå. Innspill i møtet om at foreldre bør 

holde trykket oppe opp mot politikere ift ny skole. FAU bør beskrive så ofte vi kan problematikken 

med dårlig inneklima. Saken skal opp i kommunestyret i høst. Alternativene er restaurering eller 

nybygg. Det er bred enighet om ny skole, men ikke bestemt om det bør bli nytt bygg. 

Leir: FAU-medlem stilte spørsmål om hva elevene får til rådighet av midler med tanke på leirskole. 

Huskey farm i Sirdal ble nevnt som et alternativ. Ledelsen svarer med å si at de ikke kjenner til hvor 

mye penger som regnes pr. elev. Det kan by på noen utfordringer ettersom det er mange elever som 

skal av gårde. FAU tar initiativ til å hente inn litt mer info om muligheten. 

 

Neste FAU-møte: Torsdag 18.november. 
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